



## В австралийском приходе Русской Зарубежной Церкви насельник московского Сретенского монастыря встретился с прихожанами

[gallery]

25 декабря в Покровской церкви в Кабраматта (Австралия) по благословению митрополита Восточно-Американского и Нью-Йоркского Илариона, Первоиерарха Русской Зарубежной Церкви, состоялась встреча насельника московского Сретенского ставропигиального мужского монастыря иеромонаха Иова (Гумерова) с духовенством сиднейского благочиния, прихожанами храма и православной общественностью города.

Вечер открыл настоятель Покровского храма протоиерей Борис Игнатъевский, затем отец Иов выступил с лекцией по теме "Промысл Божий в жизни мира и людей". По окончании выступления состоялась презентация книги иеромонаха Иова "Тысяча вопросов священнику", после которой гость ответил на вопросы участников встречи, сообщает **официальный сайт Русской Зарубежной Церкви**.

*Служба коммуникации ОВЦС*